

发生口角后老师未能及时阻止事件发生

# 女生踢伤男生 学校被判担责



本报9月20日讯(通讯员 高超 记者 赵树行) 惠民县一小学男生小张(化名)与女

生小红(化名)同在一个学校,一次口角后,小红将小张推倒并踢中其下体,导致小张住院治疗。近日,法院判定,学校赔偿小张8000元,小红父母赔偿2000元。

8岁的小张系惠民县某小学一名男学生,平时经常欺负该校一名女学生9岁的小红)。2012年3月一天,小张因乱涂小红的作业本与小红发生口

角,在争吵过程中,小红将小张推倒在地,并用脚踢中了小张的下体,致小张住院治疗。虽上课老师进行了口头制止,但并没有及时阻止事件的发生。

小张住院治疗共花费医药费8000余元。关于小张的医疗费、精神损害抚慰金等赔偿问题双方多次协商未果,小张父母将小红父母和学校起诉至惠民县人民法院,要求法院判令

小红父母与学校共同赔偿其医疗费8000元、精神损害抚慰金5000元。

由于小张和小红都是不满10周岁的无民事行为能力人,而根据我国民法通则规定,这种案件中的学校责任应适用过错推定原则。即如果学校不能证明自己没有过错,法律上就推定学校存在过错并确认应负民事责任。

本案中,学校老师在发现学生存在争吵时应当及时进行制止,而未及时采取有效措施,存在一定的过错,因此对小张受伤承担相应的赔偿责任。而小张的受伤是小红所导致,小红的监护人应承担一定的赔偿责任。小张因乱涂小红作业本,导致双方发生口角,对事件本身负担一定的责任,应自担一部分损失。

## 买彩票屡不中,小伙抢劫养蜂老汉

本报记者 王忠才 本报通讯员 苏振明

**上班路上听到喊救命  
养蜂人倒在了血泊中**

9月15日早上,沾化县一村民郭某骑自行车下地干活,走在沾化县城北工业园跨河桥附近的一个养蜂房时,屋子里面传来撞击声,隐约还听到里面传来呼救声。郭某急忙停下车向养蜂房走去。打开门后,郭某惊住了:养蜂人老王手脚被铁丝困住,整个人倒在血泊里。郭某拨打电话报警后,民警迅将老王送往医院接受治疗。

“昨晚七点,有个小伙子来到我的屋里,说他的摩托车钥匙跟钱包一块掉了,他对象一会来接他,想在这里等一下。”老王说起14日晚上惊险的一幕。

二十分钟左右,那个小伙子说想买点蜂蜜,问好了价钱后,老

**清晨路过养蜂房,突然听到有人喊救命;走进一看,竟发现有个人被铁丝捆绑着躺在血泊里。9月15日早上,沾化县一村民郭某经历了这样一幕。68岁的养蜂人老王被—23岁的小伙砍伤后用铁丝捆绑起来。犯罪嫌疑人抢走4000余元现金、一部手机后,骑着屋外的电动三轮车离开了。**

王转过身去给他盛蜂蜜。“我刚转过身去,他就拿起刀向我后背砍过来,我用手挡了几下。”老王实在无力抵抗,就向小伙子求饶。

小伙子逼问老王钱放在哪里,老王怕再挨刀就急忙指给了小伙子。小伙子找到钱后把老王的手脚用铁丝绑了起来,把门锁上,拿着找到的4000余元现金和1部手机,骑着屋外的电动三轮车离开了。

**工作丢了假装去上班  
买彩票赔了竟去抢劫**

民警在走访调查时,老王与该小伙子一个谈话的细节,让这个案子有了新的进展。“我认识你家二姑娘,论辈分我得管她叫嫂子。”小伙子在向老王套近乎时说了这么一句话。办案民警推断出凶手跟被害人的二姑娘相识。通过受害人的进一步指认,民警确定林小国就是犯罪嫌疑人。

23岁的林小国,小学文化水平,很早就辍学在家,没有正式工作,一直在外打工,由于其性格不安分,不是自己跳槽就是被人辞

退,所以经常失业。“我前段时间在一皮革厂打工受伤了,等回去上班工作让人给替了。”林小国又一次失业,失去了经济来源,可是他不敢告诉父母以及妻子,仍然每天照常按时出门,装作是去上班的样子。

9月中旬,林小国口袋里的钱却越来越少,为了不让妻子知道他失业,他决定赌一赌。9月13日,他到工厂附近的一彩票投注站,买了二百块钱彩票,但没有收获。9月14日,林小国又买了总价值五百元的彩票,依旧没有收获。眼看口袋空空如也,林小国起了歹意,想通过抢劫弥补自己的损失,他盯上了养蜂场老王。

看守所里,林小国非常自责与懊悔,痛恨自己的一时冲动。

**滨海镇 >>  
计生“小课堂”  
有声有色**

**本报讯** “这次要是俺不来听课,还真不知道优生优育是怎么一回事呢!”刚在村里计生“小课堂”上听完课的滨海镇河东村村民邵忠兰激动地说。

据了解,近日,滨海镇的村级计生“小课堂”正开得有声有色。该镇计生办针对广大农村妇女计生知识面狭窄、思想相对保守的特点,精心挑选了3名优秀计生服务员轮流到15个行政村进行计生服务课讲授。与此同时,该镇计生办还要求3名授课计生服务员必须经过严格的收集资料、认真备课、形成教案三步操作步骤之后,方可走上各村计生“小课堂”的三尺讲台。通过这一形式活动的开展,进一步增强了计生知识宣传的力度。截止目前,该镇的计生“小课堂”已授课30余次,2000多农村妇女受益。(尹丽霞 刘洪芝)

## 金盟华盛节能环保开创低碳时代

——关注节能减排 推广低碳生活 引领绿色消费



# 金盟华盛节能环保开创低碳时代

——关注节能减排 推广低碳生活 引领绿色消费



王汝鑫与董事长王广涛合影

在世界无车日到来之际,低碳环保又开始进入了人们的生活,倡导低碳环保仅仅是减少汽车的尾气排放就足够了吗?

随着世界经济快速增长,人类对于能源的需求在逐年增加。但是地球能源大量开发和使用却带来严重的环境问题,例如因二氧化碳浓度升高而导致的全球气候变暖问题,给人类的生存和发展提出了严峻挑战。此外,传统的粗放型能源消费方式也造成了巨大的浪费并且导致了各种“文明病”的发生。

不仅仅是汽车的尾气污染,目前人类生活接触到的污染大致来源于三个方面:首先是空气污染,其中包括工厂排出的废气加上汽车尾气,室内装修后的甲醛、苯等有害成分,这些会直接影响到每个人的身

体健康。再一个是食品污染,其中包括禽畜肉类中的激素、添加剂,垃圾食品,蔬菜水果中超标的农药含量造成的酸性体质,这些容易引发肥胖、体重高、孩子早熟等现象。还有就是水污染,主要是化工厂污水排入小溪、河流,导致河水污染,再就是使用化学合成的日常用品等。所以污染无处不在。

为了应对日益恶化的气候问题,以低能耗、低污染、低排放为基础,以节能环保为宗旨的绿色低碳消费模式应运而生。发展低碳产业、促进低碳经济、推崇低碳消费已经成为当前人们的共识。

那么何为“低碳”,于2005年提出“倡导低碳生活”理念的广东金盟华盛节能科技股份有限公司市场负责人王汝鑫先生谈到:“低碳是指

能量火岩宝等。

公司自成立以来,一直受到相关职能部门的大力关怀和支持!并获得“中国企业低碳杰出贡献企业”,“2010年节能中国贡献奖”等许多殊荣。公司根据国家“建设节约型社会”的重要指示精神,严格贯彻相关产业政策,尽快完成上市的整体工作。目前公司在相关领导的关怀下,按照国家相关政策,采用“特许连锁加盟”的模式,面向各地招商。面向社会推广“低碳家庭”,是让消费者说了算的创新消费模式。

危机背后带来新的机遇。《中华人民共和国企业所得税法》第27、34条规定企业在节能环保方面的所作投资,或在节能环保项目的所得,今后可享受税收上的减免。《中华人民共和国节约能源法》第4、6、8、22、60、61条分别说明了节约资源和保护环境是我国的基本国策,国家对节能科学技术的研究、开发、示范和推广进行鼓励和支持,以及对节能产品使用的财政补贴等。

此外在2010年《国发32号文件》中关于培育发展战略性七大新兴产业方面,节能环保排在首位,并且第五条规定支持市场拓展和商业模式创新。

创新和转变消费模式,能够营造良好的市场环境,鼓励绿色消费、循环消费、信息消费,创新消费模式。在2012年《国发19号文件》中,提出了关于节能环保产业的发展原则,鼓励服务模式上的创新,即大力推行合同能源管理、特许经营等节能环保服务新机制。在2012年《国发39号文件》中,则鼓励积极创新流通方式,培育流通企业的核心竞争力,为

中小流通企业提供融资、市场开拓、科技应用和管理咨询等服务。鼓励发展直营连锁和特许连锁,支持流通企业跨区域拓展连锁经营网络。积极推进批发市场建设改造和运营模式创新,推动零售企业转变营销方式。加快发展电子商务,普及和深化电子商务应用,鼓励流通企业建立或依托第三方电子商务平台开展网上交易。创新网络营销模式,发展电话购物、网上购物等。最后在2012年《国发40号文件》中,重视节能减排工程,重点包括节能减排工程、电机系统的节能使用等多个方面。以上这些国家相关文件的出台将带来新的产业革命以及财富的重新分配。

**工业节能改造及招商咨询电话:13356246110  
Email:sdwrx@163.com  
QQ:313105093**



店铺效果图